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上海市计生协关于认真学习宣传贯彻党的十九大
精神的通知

各区计生协：
深入学习宣传贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期全国各级计生协的首要政治任务。根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》部署,按照《中国计生协关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》和《市卫生计生委党委深入学习宣传贯彻党的十九大精神方案》的要求，现就本市计生协系统学习宣传贯彻工作通知如下:
1、 总体要求
党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次具有里程碑意义的大会。各级计生协领导干部、党员、群众要全面准确学习领会党的十九大精神，充分认识学习宣传贯彻党的十九大的重要意义，深刻理解和准确掌握党的十九大精神的精髓要义,自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，做到真学、真懂、真信、真用，团结带领全体党员干部凝心聚力，真抓实干，切实发挥计生协在新时期“党政所需、群众所急、协会所能、不可替代”的职责定位，保持和增强计生协的政治性、先进性、群众性，真正成为“政治靠得住、群众信得过、工作过得硬”的枢纽型群团组织，为实施健康中国战略、推进健康上海建设积极作出贡献。
二、迅速兴起计生协系统学习宣传党的十九大精神热潮
（一）市计生协党支部率先带头学习。一是把精神领会到位，在学懂上下功夫。支部要落实主体责任，加强组织领导，带领全体党员干部多学多思多想，努力掌握党的十九大精神的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义。结合三会一课，组织党员干部开展专题学习会，学习党的十九大报告原文，学习习近平总书记重要讲话，学习《习近平谈治国理政》等相关文献。开展主题组织生活会，组织全体党员重温入党誓词、再学党章。把学习落实落心，由支部书记和支委成员带头讲党课，分享学习心得，进行深入的宣讲和讨论。二是把任务分解到位，在弄通上下功夫。联系地、系统地、全部地理解党的十九大精神，确保党的十九大提出的新目标新任务落细落实。结合实际，在认清使命、强化担当上取得实效，在推动工作、见诸行动上取得成效。充分运用宣传媒体平台，积极开拓新媒体思路，大力宣传党的十九大的重大意义，宣传支部学习贯彻的具体举措和实际行动，反映基层学习贯彻的典型事迹和良好风貌。特别是要结合“两学一做”学习教育常态化制度化，谋划和开展“不忘初心、牢记使命”主题宣传教育活动。三是把方案制定到位，在做实上下功夫。坚持目标导向、问题导向和责任导向，在分解任务的基础上，逐一制定工作方案。按照中计协文件要求和委党委方案统一部署，结合计生协自身职责和工作要点，对号入座、分解任务、落实责任，围绕主要服务人群和主体任务，做好宣传队、贴心人、代言人和助推者。把学习贯彻党的十九大精神落到实处，切实融入计生协规划发展和每一项具体工作中。
[bookmark: _GoBack]（二）组织计生协干部全面开展学习贯彻。各级计生协干部要把学习十九大精神作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容，通过理论学习中心组、研讨班、座谈会、报告会等方式开展专题学习。明年1月，市计生协将结合召开市计生协六届四次理事会，开展学习贯彻党的十九大专题座谈会暨新年慰问计划生育家庭活动；年内，市计生协将组织各区计生协分管领导及秘书长研讨班和专题培训2次，组织赴井冈山开展红色主题党日活动，深入学习党的十九大精神，谋划新时代计生协工作创新发展。同时，市计生协将结合区县秘书长例会和“共筑事业读书会”项目工作，开展党支部书记下基层讲党课系列活动，邀请市十九大精神宣讲团成员及专家学者作专题报告，组织各级计生协分层次、全覆盖的全员培训，真正用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。
（三）广泛发动会员、深入基层群众开展宣传活动。各级计生协结合“做合格党员、当骨干会员”持续深入推进，充分发挥一线会员，尤其是党员会员、骨干会员作用，深入基层协会组织、会员小组和“会员之家”等活动阵地，积极开展形式多样、内容丰富的宣传服务活动，引导广大会员全面学习领会党的十九大精神。年内，市计生协将按照委党委要求在广大党员干部和群众中开展“学习贯彻党的十九大”微感悟、微分享、微演讲等系列活动，印发中国计生协编写的党的十九大精神宣传手册，各级计生协要广泛宣传发动，激发基层会员活力，掀起宣传学习党的十九大精神热潮。基层计生协要发挥组织优势、载体优势、阵地优势，结合生育关怀服务项目、家庭健康大讲堂等常态化工作，充分利用5.29会员活动日、7.11世界人口日等群众性宣传活动契机，广泛开展征文演讲、知识竞赛、文艺演出等群众喜闻乐见的宣传活动，推进党的十九大精神进社区、进农村、进企业、进校园、进网络、进千家万户，引导广大群众坚定不移听党话、跟党走，使党的十九大精神真正在广大会员和协会工作者的思想中落地生根、开花结果。
三、大力推进新时代计生协工作和改革发展
（一）始终坚持党对一切工作的领导。要坚持党的政治领导，把握计生协转型发展的政治方向，以党的十九大精神指导协会重大工作布局、重要工作开展，在工作指向上与党委政府同心同力同向，在感情立场上与群众相依相连相靠，把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当。要以更大的责任担当，以更大的作为当好新时代排头兵先行者，使计生协始终成为党委信任、政府支持、群众欢迎、社会认可的群团组织，始终成为党和政府密切联系群众的桥梁纽带，始终成为党委政府在基层最后一公里开展工作的可靠抓手，始终成为计划生育群众的“贴心人”和计生权益维护的“代言人”。
（二）全面落实计生协“六项重点任务”。各级计生协要紧紧围绕党的十九大关于“实施健康中国战略”的重大部署，找准服务育龄群众和计生家庭的工作结合点和着力点，聚焦做好计划生育宣传教育、生殖健康咨询服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务“六项重点任务”，做实、做深计划生育特殊家庭帮扶和青少年性与生殖健康教育，做细、做强基层基础工作，强化和拓展“党支部+协会”流动人口计生协模式，配合完善家庭发展能力建设和优生优育体系建设，努力多做几个“阳光大课堂”等“叫得响、有特色”的协会服务品牌，切实提高群众的获得感、幸福感。要在群众所急、党政所需、协会所能的领域，聚焦民生工程和公益活动，主动对接卫生计生资源实现融合发展，协助党和政府落实全面两孩政策，营造家庭友好的社会环境，促进人口长期均衡发展。
（三）积极推进计生协改革。各级计生协要紧紧围绕保持和增强“政治性、先进性、群众性”这一改革主线，主动衔接和融入地方党的群团改革统一部署，主动融入“共建共治共享”的社会治理新格局，主动融入健康中国健康上海建设。要坚持开拓创新，加强基层卫生计生资源整合及服务工作的深度融合，积极与工青妇等其他群团组织多方合作，主动融入社区党建、基层群团服务站等工作格局，创新群众工作体制机制和方式方法，不断增强群众工作本领，激发基层组织活力，做实服务群众项目，着力解决计划生育服务发展不平衡不充分问题，有效对接满足人民群众健康服务需求，推进党的十九大精神落到实处。
四、工作要求
（一）切实加强组织领导。各级计生协要高度重视，加强组织领导，把学习宣传贯彻十九大精神摆上重要议事日程，周密部署，精心安排，作为头等大事抓紧抓实抓好。各级计生协要自上而下、有序推进学习，切实制定出符合党的十九大精神、体现协会特点的发展思路和工作部署，列入计划生育目标考核，确保学习宣传贯彻工作取得成效。
（二）加强基层协会建设，深入开展调研督导。各级计生协要把夯实基层组织网底建设融入到基层党组织建设中，深入基层开展调研、深入群众了解情况，加强工作指导。要建立健全联系群众的长效机制，深入基层、深入群众，把党的决策部署变成群众的自觉行动，把党的关怀送到群众中去。要树立问题导向，深入调查研究，把工作中的问题摸清摸透，把思路和举措理清理实，不断增强工作的系统性、科学性，以钉钉子精神狠抓落实，把基层计生协组织建设成党的群众工作的坚强阵地。
（三）利用各级宣传媒体平台，营造良好舆论氛围。各级计生协要利用网站、微信公众号、《工作通讯》等宣传舆论阵地，普遍开设学习宣传贯彻党的十九大专题栏目，宣传党的十九大提出的一系列新的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措，宣传各级计生协学习贯彻的具体举措、实际行动、生动事例和先进典型。要注重发挥主流媒体、业内报刊、新媒体等平台作用，精心制作生动活泼的宣传专版、宣传栏、宣传展板、宣传品，增强学习宣传的吸引力和感染力，营造良好的舆论氛围。
（四）注重实效，及时总结报送。要把学习贯彻党的十九大精神与学习贯彻习近平总书记指示精神相结合，与推进落实好十三五发展规划相结合，与谋划好2018年协会重点工作紧密结合，推动党的十九大各项决策部署落到实处。各区计生协要积极总结基层学习宣传贯彻党的十九大的好经验、好做法，将学习宣传贯彻党的十九大精神的计划，于2017年12月30日前报送市计生协，并将开展党的十九大宣传服务活动的信息、简报及时报送。
　　

	



